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1. Aanleiding

Met deze brief komt u tegemoet aan het verzoek van de Kamer tijdens het debat 
over het rapport van de Staatscommissie Demografische Ontwikkelingen 2050 
d.d. 4 december jongstleden om meer informatie over de herinvoering van de 
binnengrenscontroles per 9 december aanstaande en de verzending van een 
aantal openstaande sets Kamervragen (van respectievelijk D66, Volt en VVD).

2. Geadviseerd besluit

Ik verzoek u in te stemmen met verzending van deze brief en bijgaande

Kamersets die u gisteravond heeft ontvangen na afstemming zoals toegelicht in de

brief aan de TK.

3. Kernpunten

De TK brief dient ter aanvulling op de verzending van de beantwoording van de

Kamervragen en de eerdere communicatie over het besluit tot herinvoering van de

binnengrenscontroles aan de TK. In de brief is een nadere toelichting gegeven op

de afstemming over de vormgeving en zo veel mogelijk additionele informatie

verstrekt over de grenscontroles.

Naast de drie sets Kamervragen die nu aan de Kamer worden verzonden, zijn er 

nog een aantal openstaande sets Kamervragen die aan u zijn gesteld die nog 

binnen de reguliere beantwoordingstermijn vallen. Hier wordt op dit moment 

interdepartementaal aan gewerkt, zodat deze Kamervragen tijdig aan de Kamer 

kunnen worden verzonden.  

Er zijn ook Kamervragen aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat gesteld 

door het lid Grinwis (ChristenUnie) over de gevolgen van de aangekondigde 

grenscontroles voor het vrachtverkeer. De beantwoording wordt met ons 

afgestemd, maar gezien de complexiteit van de vragen kunnen deze niet binnen 

drie weken worden beantwoord. IenW zal daarom een uitstelbrief versturen.  

4. Toelichting*

De beantwoording van de Kamervragen zijn in afstemming met EZK en JenV tot

stand gekomen.
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4.1. Politieke context 

De Kamervragen zijn gesteld nav het Duitse besluit tot herinvoering van de 

interne grenscontroles en het besluit van het kabinet om per 9 december 

aanstaande de interne grenscontroles in Nederland her in te voeren.  

 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden  

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer 


